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GENERALFORSAMLING 2024 

Referat af generalforsamling 

Mandag den 12. februar 2024 kl. 19.00 

VUC, Teknologiparken 1, Aabybro 

Ole Nøhr bød velkommen til generalforsamlingen, hvor 66 stemmeberettigede medlemmer fra fremmødt. 

REFERAT 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Jens Pontoppidan, som takkede for valget og kunne konstatere, at 

generalforsamlingen var rettidigt indvarslet og beslutningsdygtig, samt at relevant materiale 

er fremlagt på klubbens hjemmeside og i klubhuset rettidigt. 

 

2. Beretning om klubbens virksomhed det forløbne år. 

Formand Ole Nøhr fremlagde bestyrelsens beretning for 2023. 

2023 startede sæsonen på samme måde som i 2022 med en våd og tung bane, og det 

medførte desværre banelukninger. Det var vi dog ikke ene om, der var lukket i mange andre 

klubber. Men tingene ændrede sig heldigvis, og i højsæsonen havde vi en fantastisk flot 

bane med mange roser fra både medlemmer og gæstespillere. 

Der blev igen ydet donationer fra medlemmerne, og vi nåede lige over de 101, som er 

minimumskravet, for at klubben kan få momsrefusionen. Formanden opfordrede til, at 

medlemmerne støtter op om at donere til klubben, for økonomisk er det en stor hjælp til 

klubben, som har en stram økonomi. 

Der var i 2023 tilmeldt 55 begyndere, og heraf meldte 35 sig ind i klubben. Desværre ser vi 

som tidligere år, at en del melder sig ud igen. 

Medlemstallet pr. 31.12.23 er 627 medlemmer. Det må siges at være rimeligt stabilt i 

forhold til de tidligere år, men desværre er der flere udmeldelser her i 2024. 

De frivillige hjælpere har ydet en stor indsat for klubben, og uden deres hjælp var der mange 

opgaver og projekter, som ikke var blevet udført. Det gælder også de frivillige som stiller op 

for klubber i klubben, og de udvalg som trækker på de frivillige. Stor tak til jer alle. 

Ved årsskiftet blev der ansat en ny klubsekretær. Hun stoppede kort tid efter, da opgaverne 

var for store. Der er nu indgået en aftale med vores pro Jens Bjergegaard, som vil varetage 

nogle af sekretærfunktionerne og passe sekretariatet i de åbningstider, som der er i vinter 

og sommersæsonen. Jens starter officielt den 13. februar. 

På det sportslige område har vi tre hold med i Danmarksturneringen. Dameholdet kæmpede 

bravt i 3. div. men spiller i 2024 i kvalifikationsrækken. Herrerne har to hold, og holdet i 3. 
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div. var med i et spændende opløb om oprykning, men måtte desværre se den glippe og 

spiller igen i 3. div. i 2024. Herreholdet i 5. div. forbliver i 5. div i 2024. 

7 juniorspillere har deltaget i D-tour, og de opnåede fine resultater. 

Ramus Lange og Mads Bjerregård Larsen har begge deltager i DM i slagspil i Viborg. Rasmus 

sluttede på en 18. plads og Mads klarede desværre ikke cuttet. 

Aalborg Sportshøjskole afholder golfkurser, og havde i 2023 valgt, at Aabybro skulle være en 

af de baner, de tilbyder deres deltagere. Det var en succes, og højskolen har meddelt, at de i 

2024 vil afholde kurser over 3 uger, og at Aabybro Golfklub er med igen. Det har vi takket ja 

tak til, da det er en god indtjening for klubben.  

Som tidligere meddelt er der sket ændringer i forhold til aftalerne vedr. XM-Golf. Aftalen 

mellem klubberne er blevet væsentligt forringet, ved at der ikke kan spilles i klubberne i 

vintersæsonen. Øland ønsker ikke længere at lægge banen til ordningen i vinteråret, og 

spørgsmålet er så, hvor attraktiv aftalen så er. Bestyrelsen arbejder på at få en dialog med 

de øvrige klubber, hvordan aftalen skal se ud fremadrettet, og de vender tilbage efter deres 

respektive generalforsamlinger. 

Klubbens sponsorer bidrager med et væsentlig bidrag til klubbens drift, men som tiderne er 

nu, ser vi desværre en mindre afmatning i antallet af sponsorer. Stor tak til sponsorerne for 

støtten. 

Klubbens ansatte er med til, at vi kan fremvise en flot og velholdt bane – stor tak til jer alle 

for jeres indsats.  

Stor tak til bestyrelsen for et godt samarbejde i 2023. Der har været gode drøftelser med 

respekt for de synspunkter, der har været gennem året. 

Formanden ønskede til sidst alle en god golfsæson. 

 

Jesper Agesen spurgte ind til, om der er andre klubber, som der kunne træffes aftaler med.  

Bestyrelsen er hele tiden opmærksom på andre muligheder, men er p.t. ikke stødt på nogle 

klubber til nyt samarbejde, og de aftaler der findes for andre klubber, har Aabybro ikke haft 

held til at komme med i. 

 

Bjarne Dahl spurgte ind til, om der var en mulighed for samarbejde med Fjerritslev og 

Nordvestjysk. 

Bestyrelsen har haft kontakt til dem, men de er med i den ring, som dækker det vestlige 

Jylland, og de er pt. 9 klubber, og ønsker ikke flere med. 

 

Beretningen blev taget til efterretning. 
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3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Christian Thybo Jeppesen fra BDO fremlagde regnskabet, som viser at klubben desværre 

tager af beholdningen. Dette skyldes især det faldende medlemstal og stigende priser på div. 

indkøb og lønninger. 

 

Regnskabet enstemmigt godkendt. 

 

4. Fastsættelse af medlemskontingenter for næstfølgende år 

 

Forslaget enstemmigt vedtaget 

 

4. a. Fremlæggelse af budget 

Vagn Kongsted gennemgik budgettet for 2024. 

Det faldende medlemstal kommer til at påvirke budgettet, og p.t. er der end restance på ca. 

100. 000 kr. i manglende kontingentindbetalinger. 

Dette følger bestyrelsen selvfølgelig op på, og økonomien følges nøje. 

 

Der kom flere spørgsmål fra salen vedr. fondsansøgninger, salg af jordstykke, markedsføring 

i sommerhusområdet, og etablering af paddelanlæg. 

 

Bestyrelsen er hele tiden opmærksom på at søge fonde, men har stort set kun fået afslag.  

Jordstykket er stadig til salg, men den aktuelle køber er sprunget fra. Bestyrelsen vil nu tage 

kontakt til kommunen for at høre, hvorledes man forholder sig til en evt. udstykning af 

jorden. 

Klubben har samarbejde med udlejere af sommerhuse og hotellerne i 

sommerhusområderne. 

Der har været tanker om etablering af paddelanlæg, men pt. er der nu en afmatning, og flere 

anlæg er begyndt at lukke igen. 

 

Vagn fremlagde endvidere Medlemskantinens regnskab til orientering. 

 

Budgettet blev taget til efterretning 

 

5. Forslag til vedtægtsændringer 

Ingen forslag indkommet 
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6. Indkomne forslag 

Ingen forslag indkommet 

 

7. Valg af formand  

Udgår da formanden ikke er på valg 

 

Ad. 7. a. Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer 

 

Mai Brøndum    Genvalgt 

John Andersen    Genvalgt 

Vagn Kongsted    Genvalgt 

Søren Kristensen                  Udtræder af bestyrelsen 

 

Ad. 7. b. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

Bestyrelsen foreslår:  

1. Andreas Andersen    Valgt 

Som 1. suppleant indtræder Andreas Andersen i den ledige bestyrelsespost for resten 

af valgperioden, som er 1 år 

2. Claus Hansen    Valgt 

 

8. Valg af statsautoriseret/registreret revisor. 

Bestyrelsen foreslår BDO Statsautoriseret Revisionsaktieselskab, Aabybro. 

 

Revisorfirmaet genvalgt 

9.Eventuelt 

 

Randi Christensen orienterede om, at Aabybro Golfklub igen i år den 31.08.24 lægger bane 

til D-Tour turneringen for juniorerne.  

 

Bjarne Dahl orienterede om, at der skal være generalforsamling i Varmeværket, og 

opfordrede de medlemmer i klubben, som får fjernvarme fra Varmeværket, til at møde op 

og stemme for forslaget om sammenlægningen med flere værker. Hvis det bliver godkendt, 

kommer der en rørføring til Aabybro Golfklub.  

 

Jørn Søndergaard foreslog, at man gav samtlige medlemmer to greenfee billetter for at 

markedsføre klubben. Hertil svarede bestyrelsen, at man har en ordning om ½ greenfee hvis 

et medlem har en gæst med. 
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Jesper Agesen forslog, at man fik bedre internet i klubhuset, så det bliver nemmere at 

handle med mobilepay på automaterne. Bestyrelsen lovede at få det ordnet. 

 

Keld Bendixen orienterede om, at han har et udlejningshus i Assens ved Barløseborg 

Golfklub. Huset kan lejes gennem Barløseborg Golfklub og der går 10% af lejen til Aabybro 

Golfklub. 

Der sættes opslag op i klubben og på klubbens hjemmeside. 

 

Birgit Sørensen efterlyste flere deltagere til Regionsgolf. Har man lyst til at deltage, kan man 

rette henvendelse til Jens Bjergegaard. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

 

Formanden sagde tak til dirigenten, og tak til Søren Kristensen for hans arbejde i bestyrelsen. 

 

 

 

 

 

 

 

Dirigent Jens Pontoppidan 

 

 

Dato 
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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